Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6

66955 Pirmasens

Germany
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 o
. . Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ~\ HEPCO&
G e p ac kb ruc ke e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

fiir SUZUKI SV 650/S bis Bj. 2002 Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.395 01 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:
1 Gepéackbriicke

1 Halteadapter links 1 Halteadapter rechts

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 2 Inbusschrauben M 6 x 16

6 U-Scheiben @ 8,4 2 U-Scheiben & 6,4

6 Sprengringe & 8,4 2 Sprengringe & 6,4

2 Vierkantgewindebiichsen M 8 4 Karosseriescheiben & 8,4 x & 24 x 2 mm

4 Sechskantschrauben M 8 x 25

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Fahrer- und Soziussitz sowie Soziushaltegriff demontieren. Heckverkleidung abnehmen. Die hinteren
Blinker verbleiben in der Originalposition.

Montage der Halteadapter:

In die hinteren offenen Rahmenrechteckrohre die Vierkantgewindebichsen M 8 biindig einsetzen.

Die vordere Verschraubung der Halteadapter erfolgt zwischen Rahmen und SoziusfuRrastenausleger mit
den Sechskantschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben und Sprengringen.

Zusatzlich werden an der vorderen Verschraubung jeweils zwei Karosseriescheiben & 8,4 x 24 x 2 mm
als Abstandshalter zwischengeschoben.

Die hintere Verschraubung der Halteadapter erfolgt an den zuvor montieren Gewindebuchsen mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und Sprengringen.

Danach die Heckverkleidung wieder montieren.

Montage der Gepéckbriicke
Die Gepackbriicke aufsetzen und mit den Originalschrauben in den Soziushaltegriffbefestigungen
verschrauben.

Die untere Verschraubung erfolgt auen an den deckungsgleich vorhandenen Gewinden der
Halteadapter mit den Inbusschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und Sprengringen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Die Gepackbriicke ist geeignet zur Anbringung der verschiedenen Hepco & Becker- Topcases mittels
Schnellverschluf3.

Als Erganzung bieten wir einen Koffertrager unter der Art.-Nr. 650.395 00 01 an. Ebenso einen
Motorschutzbiigel unter der Art.-Nr, 501.316.






	650395.0101-1.pdf
	650395.0101-2

